

砸死老父后他说“我做得对”

儿子患有抑郁症,认为自己所有的不幸都来源于父亲

去年7月26日晚,因为69岁的父亲嘱咐儿子高海给母亲喂饭,高海心存不满,顺手拿起一根铁条,猛击父亲头部,导致父亲当场身亡,随后,他又把父亲的尸体扔进了河中。

几天后,尸体被发现了,警方通过血迹鉴定,锁定了凶手,然而高海竟把一切责任都推到父亲头上,言语中没有半点悔意。因为高海患抑郁症,作案时有限制刑事责任能力,近日,他以故意杀人罪被法院判处有期徒刑12年。

患上抑郁症,怨恨父亲

高海是东海县人,今年33岁,从小性格孤僻,不喜欢与人来往,但是,为了跳出农村,他曾很努力地读书。可是,因为精神压力太大,他在高一时得了抑郁症,不得不辍学治病,从此再没回过学校。为此,

他认为是父亲带他看病导致他没能继续上学,仇恨的种子由此在心中种下。

成年后,高海娶了老婆,但是没多久,老婆就忍受不了这个家的贫困,离他而去。高海很痛苦,觉得自己太可怜了。

父亲有时忙于农务,痴呆的母亲就要靠高海来照顾,对于这个任务,高海烦不胜烦。“我爸没本事,所以家里穷,妈妈有病也没钱治,也把我害成这样!”高海说。

打骂父亲是家常便饭

为此,只要是心里不爽了,高海就会摔东西骂人,父亲如果埋怨几句,便会招来高海的一顿打,这样的事,亲戚邻居都知道,但碍于高海的霸道,都不敢说。

2007年7月21日,高海见父亲朝屋里走,走得很慢,挡住了他,他心中的怒火莫名烧了起来,他从后面使劲推了父亲一把,当父亲站起来时,右眼角已经流出了血。这件事,父亲偷偷向自己的侄子高阳抱怨了。

第二天上午,高阳在伯伯家门口碰到高海,就壮着胆子对高海说:“你以后能不能不要再打我伯伯了啊!”一听堂弟教训自己,高海抓起了一根铁条,朝堂弟身上砸去。

“这个老不死的,还去告状!”高海一边打一边骂,直到堂弟跑远。

操起铁条砸死父亲

7月26日晚上7点多钟,高海吃过晚饭躺在床上休息,父亲进来了,让高海去给母亲喂点饭。“她不能干活,还骂人,还要吃饭,干脆死了吧!”高海抱怨着,但是父亲依旧催他,这让高海很恼火。

“我得杀杀这个死老头的锐气!”高海心想着,随即拿起一旁的铁条,趁父亲不注意,朝他头上猛砸几下。没有任何防备的高老汉马上倒了下去,头上开始淌血。

看到血,高海心里开始发慌,他蹲了下来,发现父亲已没有任何气息。

意识到自己杀了人,高海跑回了房间,躺到了床上。“我考虑了好几个钟头,

决定把我父亲扔到河里。”高海说。

抛尸河中血迹锁定凶手

到了夜里两点钟,高海估摸着村上不会有人走动了,就把父亲身上的血衣服脱下来,换上了干净衬衫,随后背起父亲朝南边走去。没走几步路,高海就累了,他又找来了一辆木制手推车,把尸体放在车上。十几分钟后,高海来到了村里的河堤旁,环顾四周后,他抱起父亲往河里扔去。

扔掉尸体之后,高海推着手推车回了家,睡觉前,他不忘擦拭了家中的血迹。接下来的几天,当姐姐和弟弟问起父亲的去处,高海都镇定地说自己不知道。

三天后,高海又来到河边,见父亲的尸体还没被冲走,他又找了根木棍把尸体推到了河中央,见尸体漂远了,这才回去。

尸体很快顺水漂到下游被人打捞上来。通过指认,被确定是高老汉,警方接到报警电话后立即赶到高海家,面对警方的询问,高海没有任何表

情。而细心的警方通过和邻居谈话发现,高海经常打骂父亲,有重大嫌疑。

同时,警方发现高海的指甲有血渍,一化验,和高老汉的血迹吻合。在证据面前,高海只得承认了犯罪事实。

因为高海患抑郁症,作案时有限制刑事责任能力,近日,他以故意杀人罪被法院判处有期徒刑12年。

对话检察官,毫无悔意

检察官:你为什么打你父亲?

高海:我当时火气很大,我想狠狠打父亲,出出气,就拿了一根铁条去打他。

检察官:你有什么想说的吗?

高海:这都怪我父亲,谁让他一直惹我生气。还有我的姐姐弟弟,他们明知道我怨恨父亲,还让我和他住在一起。

检察官:你现在后悔吗?

高海:不后悔,我做得对,我也不害怕法律惩治我。

(文中人物系化名)

通讯员 桑扬扬 尹小龙 快报记者 李梦雅

养了十几年 发现女儿非亲生

快报讯(通讯员 黎宣 记者 马乐乐)离婚5年后,丈夫通过亲子鉴定才发现,自己抚养了十几年的女儿竟然不是亲生,前妻无奈之下答应赔偿他15万元损失。如今,丈夫又起诉到法院,要求解除父女关系。

2003年,张青和王娟(均系化名)因感情不和,经法院调解离婚,女儿与父亲张青共同生活。这些年来,看着日渐长大的女儿,张青发现女儿的长相完全没有自己的一点影子,渐渐地他开始怀疑女儿非自己亲生骨肉。

他找到前妻询问,可前妻却一口咬定孩子就是他的。“好,既然你说的是我的,那就去鉴定!”今年年初,他与王娟商定达成了一份协议,约定:如果鉴定孩子不是张青亲生,则由王娟承担鉴定费。

之后,张青带女儿到司法鉴定机构做了亲子鉴定,鉴定结果表明:张青与女儿之间不存在亲生血缘关系。

愤怒不已的张青马上找到王娟,而看着鉴定得出的事实,王娟自知理亏,也不再辩解。随后,张青与王娟签订了赔偿协议,由王娟在一年内分三次给付张青十几年的抚养费和精神损失费共计15万元。按照协议上的约定,王娟目前已给付张青5万元。

虽然按照这份协议执行了,但张青一看到自己白白为他人养了十几年的“女儿”就怒不可遏。联想到当初在法院调解离婚时,约定女儿由自己抚养,这个抚养关系不通过法律手段就仍然要维持。由于不想再抚养女儿,张青近日起诉到法院,要求解除与女儿的父女关系,高淳法院日前已立案受理。

老汉街头 逮住“李鬼”装修工

快报讯(记者 顾元森)一男子在为70岁的李老汉家修过阳台后,阳台漏水现象更厉害了,巧的是,时隔近9个月,李老汉在街头发现了这名男子,最终该男子退还了全部维修款。

去年8月,家住铁路南街的李老汉注意到自家阳台经常漏水,便想找一个泥瓦工修一下阳台,他在路边找到了一名40岁的泥瓦工居某,当时居某身旁摆着一个纸牌子,上面写有“瓦工”字样。李老汉将其领回家后,居某看了一下阳台,表示如果修好需要450元,双方签了一个简易合同。但居某在修理过之后,表示阳台须粉刷,要求李老汉另外再付150元,虽然合同中已经注明居某全包价格是450元,但李老汉考虑到居某打工不容易,就同意了居某的要求。

让李老汉想不到的是,过了一段时间,下雨时阳台处漏水漏得更厉害了。这下李老汉急了,他好几次来到当初找到居某的路边,但一直没有找到他,李老汉只好自认倒霉。

昨天上午11点,李老汉带小孙子散步至三牌楼大街1号时,突然发现了居某,居某看到李老汉后,先是愣了一会,反应过来后,撒腿就跑。眼看居某就要逃脱,李老汉大叫:“抓骗子!抓小偷!”两三名路人闻声,立即追了上去,将居某抓住。

李老汉报警后,双方来到了附近派出所。最后,在民警的调解下,居某退还了李老汉600元维修费用。

(于先生报料奖60元)

渣土车夜间狂奔 珠江路至卫岗一路泥

“你们快到珠江路和龙蟠中路路口看看,渣土车一辆接一辆,路面污染一直到了中山门!”前天凌晨,市民向记者反映,珠江路附近两家工地夜间施工,渣土车将路面搞得脏,行人车辆苦不堪言。

工地方清洁路面 只顾自己门口

前天零点左右,记者来到位于珠江路龙蟠中路路口东侧的省地质调查研究所,大门里面有一处工地,渣土车频繁进出,呼啸声不绝于耳。

珠江路狭窄的道路上,渣土车几乎占据了大半幅路面,跟在后面的车辆只好忍受灰尘。

在地质所门口,记者看到有好几个民工手拿铁锹,每当渣土车进出后,他们就到路面上铲泥巴。民工说,他们是工地安排在这里清洁路面的,从

晚上六点就开始了,一直到次日早晨六点左右。

民工称,“主要是车轮上的泥巴,车厢都有盖子的。”不过记者看到,每辆车出来时土都是堆得高高的,盖子也只能做到半掩,而且除轮子外,渣土车全身上下都沾满尘土。

民工们称他们派了很多人手,沿线一两公里都有人负责铲土。不过记者发现,从地质所门口出去不到300米就没人管了,一路都有掉落的泥巴,有的是泥浆水,已经涂抹了一大块路面,这种路况一直延伸到城东的卫岗。而据了解,珠江路上地质所工地和珠江路小营的一工地,其土场就在城东一带。

土场附近灰尘漫天 渣土车回城一身土

随即记者决定跟踪渣土车,但渣土车几乎红灯必闯,记

者只好不断变换跟踪对象。

过了马群,记者终于在麒麟门跟上一辆渣土车,只见该车在西村靶场附近路口右拐,随即上了一条公路。记者跟在后面,一直开了10多分钟,发现车子朝山上开去。

在路两旁,记者看到堆着一堆堆的渣土,明显是渣土车倾倒的。有些堆有三四米高,路面也渐渐变得不平,车辆驶过后,扬起的尘土几乎遮蔽了视线。该车开到了狮子山渣土场,随即开票进入了土场。

记者发现,所有车从土场出来时仍是一身灰尘,看不出清洗的痕迹。在山路上走一趟,车子带着灰尘又驶回城里。

记者了解到,渣土车应在进出工地时清洗,但从实际情况看,根本没有做到。市民还希望,渣土车在从土场返城时也要进行清洗。快报记者 孙玉春



上百箱大豆油倾泻路面

昨天清晨,一辆送货车满载大豆油经过光华路与苜蓿园大街路口时,由于固定绳松脱,100多箱大豆油倾泻到路面上,桶体破裂导致路面油滑,交通也为此堵塞。

昨天上午8点多,记者赶到现场看到,一箱箱大豆油堆放在由光华路右拐到苜蓿园大街的路口,占据了十几平方米的路面,有些包装桶已经破裂,大豆油也泄漏出来,经过的车辆不得不从旁边小心绕行,车辆行驶十分缓慢。

在这些大豆油旁边,有两位妇女蹲守着,一脸无奈。她们说,事故是在清晨5点多发生的,她们的车拉了满满一车大豆油,准备送到北京华联超市。不料快到地点了,固定绳突然松脱了,“哗啦啦”100多箱油就掉下来了。她们已经蹲守了两三个小时,主要是怕有车再碾到大豆油,也防止有人滑倒。昨天上午9点多,现场的大豆油被清理运走。

快报记者 孙玉春 摄影报道 (王先生报料奖60元)

包皮过长、包茎优惠活动

南京市首家“包皮、包茎手术绿色通道”活动正式启动,活动时间:5月8日—5月25日 手术费仅收30元。南京华都医学研究中心率先采用国际领先的纳米新材料,尖端韩式微创整形术,结合超导低温离子治疗机自动矫正,专治包皮过长、包茎,无痛苦,不出血,不拆线,随治随走,不影响学习和生活。 活动热线:84642595 地址:南京市解放南路156号(与大光路交叉点)市内乘4,7,27,90,104,120,305,804,807路车到大光路下即可

手术费 30元

治疗泌尿生殖疾病新突破

中国性协科研基地新成果“靶向定位介入排毒+纯中药活能克毒”专业治疗男女泌尿性疾

临床证明:一旦发现感染泌尿生殖疾病(HPV、HSV)病毒,就应及早治疗,选择最佳治疗方案。目前,大部分医院都是使用常规的抗病毒治疗和激光、冷冻、汽化、涂药等手段,过于重视局部的表面治疗和抗病毒治疗。一旦停止治疗,细胞核内的病毒立刻释放出来,使许多患者得不到彻底治疗。 本院采用“靶向介入排毒结合纯中药活能克毒”疗法治疗男女泌尿生殖疾病具有以下特点: 特点一:“靶向介入”激活体内休眠的病毒,把HPV、HSV水疱、增生病毒排出体外。特点二:“超导可视无痛排毒”科研成果,让您目睹毒素排出,快速使病毒增生生物自动连根枯萎脱落。特点三:“静脉血透法”应用高科技抗病毒生物制剂静滴或肌注,全面杀死病毒及DNA残片。特点

速治泌尿生殖疾病新突破

“中药克毒排毒·基因免疫·疫苗埋植”综合疗法 一次性排除病毒·治疗彻底·一次治疗·当天见效

(中药排毒·疫苗埋植)治疗费、药费280元 秦淮中医院六楼专家门诊泌尿科特邀中医药研究院、国际性学会会员、泌尿生殖专家朱教授来院亲诊,专业治疗男女泌尿生殖感染疾病。 本院率先采用:1、疫苗埋植于病灶内,激活药物在病灶内循环,直接杀死增生生物(HPV)病毒、HSV病毒,快速使病灶消除。2、中药拔毒,反向杀灭病毒核心基因HPV、HSV排出毒素。3、基因免疫,精选高效抗病毒针剂,全面杀灭和清除体内病毒,从而产生针对性抗体,达到治疗目的。 此疗法:不论发病时间长短,短期内即可康复,外地患者随治随走,不影响工作。凡在本院治疗、建立治疗档案,发信誉卡,偶有复发免费治疗,解除您的后顾之忧。专家咨询预约电话:025-52252610(节假日不休)

地址:南京市中华路512号秦淮中医院六楼专家门诊 中华门内向北150米(红绿灯十字路口)即到

南京延龄医院 泌尿诊疗中心 健康热线:025-84405895(男) 025-84528729(女) 地址:南京市延龄巷113号(乘1,2,3,5,25,31,80路到大行宫西站下) 节假日照常门诊